Sbor dobrovolných hasičů
 Údavy                                                                                                                                 Údavy 13.6.2025 

Zápis ze členské schůze  SDH Údavy konané dne 13. června 2025 v hospodě U Lípy v Údavech.
Přítomno : 20                 Nepřítomno : 22
1. Oslavy SDH Horní Studenec 14.6.2025
2. Oslavy SDH a města  Ždírec n/D  21. – 22.6.2025
3. Rybářské závody Údavy
4. Soutěž PS 8 Údavy
V sobotu dne 14.6.2025 oslaví SDH Horní Studenec 130. výročí od založení sboru. Na pozvání se zúčastní členové našeho sboru s praporem, kde společně s ostatními sbory oslaví jejich výročí. Odjezd od hasičské zbrojnice Údavy je ve 12.30 hod. vozidlem SDH.
Ve dnech 21-22.6.2025 – sobota a neděle oslaví SDH Ždírec nad Doubravou výročí 120 let od založení sboru a dále město Ždírec n/D oslaví další svá výročí. Oslavy proběhnou souběžně v sobotu a v neděli, kdy v sobotu se zúčastníme slavnostního průvodu SDH s prapory, odjezd od hasičské zbrojnice bude v 11.30 h., průvod začíná ve 12.00h. V neděli je účast na oslavách SDH Ždírec již z naší strany neorganizovaná.  
V plánu práce našeho sboru jsou uvedeny rybářské závody u nás na nádrži. Pevný termín však není dosud stanoven, předběžný by mohl být 13.9.2025. Během letních měsíců bude termín potvrzen, příp. zrušen či změněn podle zájmu.
Soutěž SDH Údavy s PS 8 se u nás koná dne 28.6.2025. V pátek 27.6. proběhnou přípravy na soutěž, včetně úklidu a zařízení pergoly. Na členské schůzi je zpracován rozpis jednotlivých činností při soutěži a zároveň jejich obsazení členy.  Stejně tak rozpis nákupu zboží na občerstvení, ceny, poháry, diplomy. Rozpis obsazení stanovišť je vyvěšen v sále. Na soutěži samotné, ale i na přípravách je třeba účasti  pokud možno co největšího počtu místních členů. 

                                                                                                                    Bohuslav Němec
                                                                                                                    náměstek starosty
